M3paboTuna: , yuunuwre

PaboTeH nuct 30

AktmeHoCT 1: lNMpecmeTaj co NOMoLL Ha hopmynnTe 3a CKpaTEHO MHOXEHE

2 3
a) (a+2b)’ 6) (4x—y)’ B) [3x+%) r) (x+3y)’ n) (x—% y)
AkTMBHOCT 2: NpecmeTaj co nomoLl Ha popmynnTe 3a CKPaTEHO MHOXEHE
2

a) (3a+5b)’ 6) (7x-2y)° B) (§x+3yj r) (3m+2n)’ n) (0,1x—4y)’
AktmeHocT 3: NpecmeTa;j

2 2 1 2 2 3
a) (2xy2 + x) 6) (2x2y—3xy2) B) [E xy® *3 x“yzj r) (2x3 +5x2)
AKTUBHOCT 4: YnpocTtun
a) (x+3)2—(2x+5)2+2(2—x)3 6) 5(y—3)2—4(y+1)3+2(5y+3)2 B) %(x+y)2+§(x—y)2—§(x+y)3+%(x—y)3

obrazovanie WS LU ER L



